

# DOSTA JE BILO!

## Čak i ministar pravosuđa smatra da sudovi izriču blage kazne za nasilje

Piše: NIKOL ZAGORAC

Zadnjih deset godina imamo pad prijavljenih osoba za prekršajna djela **obiteljskog nasilja**, no ne bih rekla da to govori o smanjenju prekršajnih djela i da smo uspjeli suzbiti **obiteljsko nasilje**. Postoje indikatori koji govore da **žrtve** imaju sve manje povjerenje u institucije.

Istaknula je to jučer **pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić** na okruglom stolu Policijske akademije u Zagrebu s temom **nasilja u obitelji**. Naglasila je probleme s kojima se **žrtve nasilja** susreću.

- Praksa pokazuje da blago kažnjavanje, puštanje počinitelja da se brani sa slobode, nedovoljno izricanje zaštitnih mjera doprinose trendu smanjenja broja prekršajnih prijava, odvracaju **žrtve** od prijavljivanja i generiraju nepovjerenje u sustav - istaknula je Ljubičić dodavši da su kazne za počinitelje preblage i da zakonodavni okvir koji je manjkav treba mijenjati.

- Prema politici nulte tolerancije na **nasilje prema ženama i obitelji** za koju se zalažemo, počinitelje treba izložiti naj-



strožim kaznama, zakonskim maksimumima, bezuvjetnim zatvorskim kaznama - rekla je. **Ministrica** demografije Nada Murganić, ministar policije Davor Božinović te pravosuđa Dražen Bošnjaković poručili su kako su počeli raditi na obećanjima danima na sastanku s predstavnicima inicijative Spasi me. - Imamo 19 skloništa za **žrtve nasilja**, a u sedam županija uopće ih nema. Prvi korak nam je da svaka županija ima svoje sklonište, to je jedno od obećanja koja je premijer Plenković izrekao na tom sastanku i radi se na realizaciji toga - istaknula

je Murganić dodajući i da se radi na edukaciji operatera koji će raditi na SOS telefonskoj liniji otvorenoj 24 sata svaki dan. Ministar Bošnjaković slaže se s tim da su kazne blage i najavljuje izmjene tri **zakona** - o kaznenom postupku, o **zaštiti od nasilja u obitelji** te Kaznenog **zakona**.

- Stvari treba brzo procesuirati i treba izreći sankciju koja će biti odvraćajuća. Sigurno ćemo ići na povećanje kazni, tj. podignuti minimum - istaknuo je. Ministar Božinović najavio je izmjene **Zakona** o policiji prema kojima će policijski

službenik koji počini **nasilje** biti udaljen iz službe.

Inicijativa #spasime osnovala je i Fond za pomoć i **zaštitu** žrtava **nasilja**. Donirati se može pozivom na broj **0609003**, putem stranice Indiegogo ili uplatom na račun Hrvatske poštanske banke HR8023900011500151640 na SOLIDARNA - zaklada za ljudska prava i solidarnost, Trg kralja P. Krešimira IV br. 2, 10000 Zagreb, OIB: 77689629939. U opisu plaćanja treba pisati "Za Fond SPASIME". Za uplate iz inozemstva SWIFT je HPBZHR2X.

**"KAZNE ZA NASILNIKE SU PREBLAGE. IZRIČE SE MANJE OD 10 POSTO KAZNI ZATVORA"**  
pravobraniteljica Ljubičić



**"ZADNJIH DESET GODINA ČAK 47 POSTO UBOJSTAVA JE IZMEĐU BLISKIH OSOBA"**  
ministar policije Božinović



**"TREBA RADITI NA PREODGOJU MLADIH U NJIHOVIM OBITELJIMA, VRTIĆIMA, ŠKOLAMA"**  
istaknula je ministrica demografije



**"KAZNA MORA BITI OŠTRA I ODVRAĆAJUĆA. INAČE ĆE SE NASILNA DJELA PONAVLJATI"**  
ministar pravosuđa Bošnjaković

